MAOHMATIKA

KATEYOYNXHX
2012
EKOQONHYXEIX
OEMA A
Al. ’Eoto po cvvaptnon f m omoia eivar cvveyrg o éva dwompua 4. Av f'(x) > 0 oe

Kkd0e ecmtepkd onpeio x Tov 4, 101e vo amodeilete 0TI M f elvan yvnoing avéovoa ce
oMo 10 4.

Movaoseg 7
A2.  Tlote Aépe 6T pia suvapmnon f eivar cuveyng oe éva kAeloto didotnua o, f;
Movaoss 4
A3. 'Eoto ocvvéptmon f e medio opiopov 4. [1ote Aépe 6t1n f mopovcialel oto xo € A4
TOTKO LLEYIOTO,
Movaosg 4
A4.  No yopoxtnpioete ti¢ mpotaoels mov axoiov0ody, ypepovtos oto TeTptold cog Jdimia
oto ypouue. mov ovtiotolxel oe kals mpotoon T AEén Lweto, av n mpotoon eival
owoth, N Adlog, av n Tpotoon eivor AovOaouévy.
a) 210 pyadkd emimedo ot eOveG 600 GLLLYOV HYASIKAOV Elval ONUEIL CUUUETPIKA
¢ TPOG TOV TPAYUATIKO A&ova.
B) Muw ocvvapmon f eivar 1-1, av Kot povo av yio Kabe ototyeio ¥y Tov GLVOAOL
TV T M e€lomon f(x) =y &xet akpiPdg pio Abon wg mpog X.
Y) Avetvan lim f(x) =400, tote f(X) < 0 KOVTA GTO Xo.
\ 1
8) (09x)'=——, xR~ {x|nux =0}
nux
B B
§) [ f0g@dx=[f()g®)])+| f(x)g(x)dx,omov f', g eivar cuvexsis
oLVOPTNGELS 670 [a,f]
Movaodeg 10
®EMA B
OempovpLe TOVG PIYad1KOVS aplBHoE Z Kol W Y10 TOVE OTTO10VG 1GYVOVV 01 ENOUEVEG GYECELC:
|z=1]" +|z+1] =4 (1)
w—5w| =12 ()

B1.

B2.

Noa amodeifete 0TL 0 YeMUETPIKOG TOTOC TOV EKOVAOV TOV UIYASIKOV apBU®V z 6TO
eminedo eival KOKAOC e KEVTPO TNV apyl| TOV aEOVeV Kat aktiva p = 1

Movaosgs 6
Av z1, z3 givor 000 amO TOVG TOPATAVE UTYadIKOVS aplOoVS z pe |z1 —zz| =2 , TOTE
va Bpeite to |z1 + zz| :

Movaoseg 7
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B3. No amodeiéete 011 0 Ye®UETPIKOC TOMOG TV EKOVOV TOV UIYOOIKOV 0plOUdV W 6T0
2 2
eminedo eivar m EMkewymn pe e&iocwon %er?:l Kal 6T GLvéYel vo Ppeite
LEYIOTN KoL TV EAAYIGTN TIUN TOV W)
Movaosg 6
B4. T toug pryadwovg apBpotc z, w mov emoAnBevovy TG oxéoelg (1) wor (2) va
amodeitete OTL
1<|z-w|<4
Movaosgs 6
OEMAT

Atvetoum ovvdpmnon f(x)=(x-1Ilnx-1, x>0

I'l.  No anodeiéete 6T 1 cvvdptnon f etvar yynoimg eBivovsa oto dtdotnpa 4 =(0,1] ko
yvnoing abéovca 610 ddotua 4, =[1,+0). X1 cvvéyeta va Ppeite T0 GUVOAO TILAOV
™ S
Movaosg 6
I'2. Noaoanodeiéete 611 m eéicoon x*' =€, x>0 &yet axpng o Betikéc pilec.
Movaosg 6
I'3.  Avx, x2pe x; <x;etvon o1 piCec ™ e€icmong tov gpotiuatog 2, va anodeibete 0T
VILAPYEL X € (X1, X2) TETO10 DOTE
J(x)+ f(x)=2012
Movaosgs 6
I'4. Noa Bpeite to gpfaddv tov ywpiov oL TEPIKAEIETOL OO TN YPAPIKN TAPAGTACT TNG
ocuvapmong g(x)=f(x)+1 pe x>0, Tov d€ova x'x ko Vv gvbeio x=e
Movaoseg 7
OEMA A

‘Eotm 1 ocuveyng cuvapmon f:(0,+o) — R, 1 omoia yio kdBe x>0 1KovVOTOIEL TIG GYECELC:

Al.

S(x)#0
| e
1 e

Inx—x= —le lr}t(;)t dt+ej'|f(X)|

Na amodeifete 6T f eivon mopaymyioyn Kot va fpeite Tov TOmO TG.

x—x’

Movaodeg 10

Avetvar f(x)=e “(Inx—-x), x>0, 101¢:

A2.

I PR
Na vroloyicete 10 dpio: lggl {( F(x)) nu I f (x)}

Movaoseg S
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A3.  Me m Bonbeia ¢ avicdttog Inx < x—1, mov 1oyvet yia kabe x>0, va anodeifete
OTL M cuvdptnon

Fx)=| F(0dt, x>0,

omov a> 0, eivar Kupt (Lovddeg 2). XN cuvéyela va omodeileTe OTL:

F(x)+F(3x) > 2 F(2x), yioakdBe x>0 (novdoeg 4).
Movaosgs 6
Ad4.  Aiveton o otaBepdc Tpaypatikdg apBpde f> 0. Na anodeiEete OTL VTAPYEL LOVAOIKO
& € (B, 2p) této10 OOTE!
F(p) +FGp) =21(C)
Movaosg 4
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AINANTHXEIX

OEMA A
Al.  Bewpia, oeh. 253, oxohko¥ BiAriov.
A2.  Bcewpia, oeh. 191, oxohko¥ BiAriov.
A3.  Bczwpia, oeh. 258, oxohko¥ Biriov.
Ad. o) P 7)o>A )>A g > A
®EMA B
Bl. o tpémog: Av z=x+yi, x,ye R, n oxéon (1) ypaoeton
|(x—1)+yi|2 +|(x+1)+yi|2 4o (x-1)+y +(x+1)’+y’ =4 x+y' =1.
Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EKOVOV TOV HyadIKOV aplBpdV z 610 eninedo gival
KUKAOC [E KEVTPO TNV apyN| TV aEovev kat aktiva p = 1.
B" tpomoc: H oyéon (1) yphoetor:
z-D)-z-D+C+)-z+D)=4<=(z-)-(z-D+(z+]D)-(z+) =4
Szz—z—z4l4z 2424241242222 Z';:1<:>|Z|2 :1<:>|Z| =1.
Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVAOV TOV HYOSIKAV aplBUdV z o©To enimedo eivor
KUKAOC e KEVTPO TNV apyN| TV aEovev Kat aktiva p = 1.
B2. 'Ecto |z, +z,|=k k>0. Tote
|z1 —Zz| :\/§<:>|Z1 —zz|2 =2 (z1 —zz)(zl -z,)=2&
= (z1 —Zz)(El —Ez) =2& 22, +2,2, 2,2~ 22, =2 &>
2 2 — —
|Zl| +|Zz| _(Zzzl + lez) =2 (2u)
|z, +z,|=x |z +2,[ =x* & (2, +Zz)(Zl +zz) =X
(z,+2,)(2,+7,) =x" © 27, +2Z7,+ 2,7, + 27, =X &
2 2 — —
|Zl| +|Zz| +(ZZZl +lez) =x’ (2B).
[IpocBétovtog T1g (2a), (2B) KoTd PEAN EYOLLE: 2(|zl|2 +|zz|2) =k’ +2.
Opwg |z =1, |z,|=1 ondte mpoxvmter k> +2=4 <k’ =2 < k= V2, agov & >0.
— —2 — —
B3. ‘w—sw‘ =12 @‘W—SW‘ = 12> & (w=5w)-(w—5w) =144 &

Sww—5w'—5w +25ww =144 <
W[ =507 +w )+ 25w’ =144 = 26[w[ 5> +w ) =144 (3)

‘Eoto w=x+yi, x,ye R 16ten oxéon (3) yiveta:

26(\/x* +y°)? —5[(x+yi)2 +(x—yl')2J =144 &
S 26(x+7)=5(x" =y +2xyi+x" — )’ —2xyi) =144 &
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B4.

< 26x° +26y° —5(2x* -2y*) =144 &
& 26x% +26y° —10x° +10)° = 144 < 16x° +36)° = 144 &

2 2 2 2
4 49y} =36+l 2=

9 4 3@ 2
Apa 0 YEOUETPIKOC TOTOC TV EKOVAOV TOV W &IVl 1 TOPOTAV® EAMAENYT HE UKOG
peydAov nuaéova a =3 Kot pNKog pkpoL nudéova f=2.

Etvon opoc yvooto (nad. katevbuvong B Avkelov, ocerida 104) 61t yio omolodnmote
onueio M mc EMhenyng woyvel 6tL 2 <20M <20 | f<OM <o

Av A", A, B, B o1 kopuoég g Edhewymg, tote: A°(-3,0), A(3, 0), B’(0, -2), B(0, 2).
‘Etol |w|max =(0A4)=(0A") =3 xm |W|min =(OB)=(0B")=2.

2l

Haparmipnen 1: To mopandve oynuo eival emPondntikd g KatovoOnong omd Toug
nobntég Ko dev etvan amapaitnto yio T ADGT TOL EPMTHUATOG.
Me Bdon Vv TpIyOvIKn ovIcOTNTO Kot EXEON |z —w| = |w - z| EXOVE:
[~ 2] < = 2] < o] +|2] > ]~ 1] < = 2] < ] +1 4)
Opmg Mym tov Bs etvan 2 < |w| <3, apa: |w| —1>1 kot |w| +1<4.

Tote 6pmg n (4) ypaoetor: 1< |w - z| <4.
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4

B’

H mopandve avicoon eivar  aiyefpikn ékppaon mg 1 < (AM) < 3, pe (OA4) = [z],
OM = [w| ka1 (AM) = | z —w| 1 omoio TPOKVLATEL AO TO TAPATAVED GYNLLOL.

Hapamipnen 2: To oyfuo kot €0 Ogv eival amoapaitnto. Oa pmopovoe OU®S
mOovAOG Kol po TETOW «YEMUETPIKN AVony», av Kot Oxl TOG0 avotnpn 060 1
alyefpikn, va yivel katd &va mocootd Hovadwv Pabpoioyiog amodektn aveEapTn
Mor, kaBOcov avadeIKVUEL KOTAVONOT TNG &VVOldG TNG HETPIKNG OTO UIYOOIKO
eminedo.

Hapatipnen 3:
Ta 600 mpohTa epmtiuata tov devtepov Bépartog Ba pmopovoav va oamavtnBovv

YpPNoyomoldvTag TV dcknon A9 tov oyoi. BifAiov cel. 101, yvomot o¢ kavdva Tov
TapoAANA0YpALLOL (apoV TpdOTa amodetyDel)

INa kdBe z,,z, € C 1o)0eL OTL |z1 +22|2 +|z1 —zz|2 = 2|zl|2 +2|zz|2
Amdoeln:
|Z1 +Zz|2 +|Zl —Zz|2 =(z, +z,)(z, +Z,) +(2, — z,)(z, — Z,)

— — — — — = — — — — 2 2
=zz,+2z,+22Z,+2,2,+2Z,— 2,2, — 2,2, + 2,2, = 22,2, + 22,2, = 2|z]| +2|zz|

Bl. y tpémog: yw z1 =z Kou z2 =1 &yovpe :
lz=1 +]z+1 =2| +2|I &
4=2f +2 2 =26 =1 |]=1

Apa 0 YeE®UETPIKOG TOTOG TV EIKOVMV TOV Z €IvOl KUKAOG LLE KEVTPO TNV apyT| TOV
aovav O kat oxtiva p=1.

B2. B’ tpoémog: Ao Tov KavOva TOV TAPAAANAOYPALLOL EYOVLLE OTL
|Z1 +22|2 +|Zl —Zz|2 = 2|zl|2 +2|zz|2 =
|z, + 2, +(\5)2 2 1P+2 1 o

|Zl+Zz|2+2:2+2<:> |Zl+Zz|:\/§
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OEMAT
I'n. H [ elvau ovveyng oto (0, +o0) wg amotérecpo mpdlewv petald ovveymv

-1 1
oLVOPTNGEWOV Kot Tapaywyioyn pe f'(x)=Inx + X —lnx+1 ——, x € (0 +o0).
X X

e Ortav x € (0,1) elvar x <1 ko enedn n cvvaptnon Inx eivor yvnoing avéovoa

gyovpe Inx <Inl < Inx <0. Emiong x—1<0 ko x>0 dpa x—_1<0.
X

-1
Etot Inx+ 2~ <0 vy kabe x e (0, 1), apan f eivon yv. pBivovoa oto (0, 1].
x

e Ortav x € (1, o) etvan x> 1 Ko enedn Inx yvnoing avéovca eivar Inx > Inl &
-1 -1
< Inx > 0. Eniong eivan L) vy kdbe x € (1, +o0), omoTE Inx+X "0 Yo
X x
kdBe x € (1, +0). Anhaodn f7(x) > 0 ywo kdBe x € (1, +o). 'Etor opocn f eivon
yvnoeing avéovea oto [1, +0).

Amd T0 TpON YO UEVA TPOKVTTEL O EMOUEVOG TIVOKOG HETARANTAOV Yo TNV [

X 0 1 +o0

7 - J) +
£ ~. |

min

(-1)
Eneon f ywmoing ¢bivovoa oto (0, 1] etvan f ((O, 1]) = [ f(=D, lirgl+ f (x)) :
Ouwng lirgl+ f(x)= lirg [(x—DInx—1]=+e.
Apa f((0,1])=[-1L+x) (1).

Eniong eme1on n f elvar yvnoing avéovoa oto [1, +o0) givan
7 ([L0) =] £, Tim £ (o).
Opwg lim f(x)=lim [(x-1)Inx—1] =+

Apa f([L+%0))=[-1,+%) (2).
Ano (1), (2) mpokvmrel 6T1 TO GUVOAO TILAOV TG f givar To [—1, +00).

Hapamipnen: H povotovia g f ota dwwotiuata (0, 1] ot [1, +o0) umopet va
TPOKVYEL KO a0 TO TPOSNLO TNG SEVTEPTG TOPAYDYOL:
1 1 1 1
f”(x):——(——zj:—+—2> 0, yw xdabe x> 0.
X X X X
Apan f7 eivar yvnoiog avéovoa oto (0, +oo) kou emewdn f (1) =0n x =1 eivan
povadikt piCa g f7(x) = 0. Axoun, eivat:
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I2.

I'3.

e O<x<le ()< f'He f'(x)<0apan f eivaryv. pdivovsa oto (0, 1].
e x>l f'(x)>f' ) f'(x)>0, apan f eivar yv. avéovoa o610 [1, +oo).
H f mopovoidletl (ohkd) erdyioto oto x=1 10 f(1)=(1-1) Inl -1 =-1.

H eéiomon x* ' =¢e*" (enedh n suvdpmon y = Inx eivar yvnoing avéovoo kot dpa
1-1) ypdoetar 1codvvapa:

In(x*") =In(e*) < (x—1)Inx=2013 < (x-1)Inx-1=2012 &

& f(x)-2012=0.

Amd to I'y epompa giva:

) F((0,1]) =[-1,+) dpa vrapyet x1 € (0, 1] dhote fixr) =2012 karenednn f
etvar yvnoiog ebivovoa eivor ko 1-1, dpa n Ty x;  eivor povadikny 6to
dtbompa (0,17

B) F([1,+0]) =[-1,+x), Gpa vrapyer x; € [1, o) dote f(x2) = 2012 xat
emedn n f eivon yvnoing avéovoa eivar ko 1-1, dpa n tun xz  eivat
Hovadiky oto odotnua [1, +o0).

And a) ko B) Tpoxvmtel 0T 1) docpévn e&icmon £xel 2 axpPag Betikég pilec.

Ocmpovpe ™ cvvaptnon A(x) =e¢" f(x) —2012 ¢ pe x e (0, ©).

e H 4 eivor cvveyng oto [x1, X2] ®¢ amotéLeopa TPAEEDYV GUVEYDYV GUVOPTHCEMV.

e H A/ elvar mopaywyiciun oto (X1, X2) ©C ATOTEAEGUO TPAEEMV TTOPAYOYICIUOV
ovvaptioenv pe A'(x) = (f'(x)+ f(x)—-2012)e".

o h(x)=e"f(x)—2012-e" =2012-¢" —2012-¢" =0
h(x,)=e" f(x,)—2012-e™ =2012-¢™ -2012-¢™ =0

Apa 1oyvovv ot Tpodmobécelg Tov O. Rolle yio tqv /~ oto [x1, x2], ondte vadpyet

Xo € (X1, X2), dote h'(x9) =0 <

e020
e (f'(x,)+ f(x,)—2012) =0 < f'(x,)+ f(x,)—2012=0.
B’ tpomog
Ozwpovpe ™ ovvaptnon A(x)= f'(x)+ f(x)—2012 pe x> 0.
H f eivar cuveyng oto (0,1 ) og yivopevo cuvey®v.
H /7 eivar suveyng oto (0,1 ) og dBpotopa cuveymv.
Apamn A elvar cuveyng oto (0,+ o) o¢ dBpotspa cuveyDV.
e Apamn A eivor cuveyng oto [xi, x»].
T2
o h(x)=f'(x)+f(x)-2012=f"(x,)+2012-2012 = f'(x,) <0, apov amd 10 I'l
vy x € (0, 1) givar f'(x)<0.

T2
o h(x,)=f"(x,)+ f(x,)—-2012= f'(x,)+2012-2012 = f'(x,) > 0, apov and to I'l
v x € (0, +o0) eivon f'(x)>0.
Anhodn etvoan  A(x,)-h(x,)<0. Amd t0 Oeopnuo Bolzano 6o vmdpyer éva

TOLAIYIGTOV X) € (X1, X2) DOTE:
h(x,)=0< f'(x,)+ f(x,)-2012=0< f'(x,)+ f(x,)=2012.
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I'4s. Eivou g(x)=f(x)+1=(x-DInx-1+1=(x-1Inx >0 ywakdBe x € (0,+ ).

2
Apa: E(Q):j1 (x—l)lnxdx:J.l xlnxdx—jl lnxdx:L (’%)'mxarx—j1 (x) In xdx =

2 24
e’ el : : e’ 3 -3
=——|—| —ete-l=—-—+—-1l=——— T.U
2 . 4 4 4
OEMA A

Al.  Begwopovpe ) cvvapTnon
x2—x+l X —
Ge)=[" " fydi-

2
ad , X€(0,+x).

[ T odt = HER —x + 1), dmov H(x) = [ f0ydt 1 1 zivor cvveyi oto (0, +0)

apa 1 H(x) eivar mopayoyioyn oto oto (0, +o0) . Eniongn y=x>—x+ 1 eivon

nopayoyioym oto (0, +0) o¢ ToAvmvupKT, dpa ko1 H(x* —x + 1) eivon

TOPAYOYIcUN ©G cuvOeo Tapaywyicmv cuvaptioenv. Eniong napayoyiciun stvat
2

Koum — o¢ moAvovuukn. Etoin G eivon Tapaymyioyun og dfpotcpo

1
napayoyicov pe G'(x) = f(x* —x+1)(2x—1)——(1-2x), y10. ké0e x € (0, +0).
e

2

x2—xt —
H doopévn oyéon J. 1 f(®dt > * eme1dn G(1) = 0 yphoeton 1codvvopa:

[ fod-

H cuvépmon G etvan suveync kat mapayoyioyn oto (0, +o) Kot Tapovctdlet
TomKd eAdyioto Yo X =1 mov eival ecmtepkd onpeio tov (0, +o0).

1
Amno 10 Oedpnua Fermat mpoxvntel 10te 011 G'(1) =0 f(1)=——.
e

>0 G(x)>G(1), yio kabe x € (0,+00) .

Eneioq n f ovveyng oto (0,4+o) ko f(x)#0 yia xébe x € (0,+), n f dwnpet
otafepd mpoonpo oo (0,+0) ko emedn f(1) = 1 <0, etvan f(x)<0, x€(0,+x0).
e

‘Etot | f (x)| =—f(x) xatomd T 00GUEVT] GYECT) TPOKVTATEL

Inx—x= le lr}t(—)t dr + ej(f(x)) :

I'o ) ouvapon A(x) = J.

0 dt +e 1oybel A(x) =0 yokdbe x >0, d10TL av
vnpxe ¢ € (0,+0) dote A($) =0 tote Bafrav Ind— &= 0. Avto opmg eivon dromo
emeldn yio T ovvdpmmon @(x) =Inx —x woyvel @(x) <—-1<0 yio kéOe

x € (0,+0) (cOpPOVA LE TN YVOOTH EPaPLOYN 6T 6EL.266 Tov GYOA. BAlov) aAAd

Teyvua Eneéepyacio: Keystone 9



, , 1 I-x ., , , ,
umopet kat vo, amoderydel: @'(x) =——1=—— omdTe ONWOG TPOKVITEL OO TOV TIVOKOL
X X

uetafordv g ¢ eivar @ (x) <—-1<0 yo kaBe x € (0,+0).

X 0 1 +00
¢’ (x) + (J) -
o || —7 | T
max
e(1)=-1
, Inx—x , , .
(*) H ouvvapmon f(x)= 1 etvoun Tapayoyioyn og mnAiko
Ux nt_tdt+ej
f(@)
TOPOYOYICYL®OV GUVAPTGEDYV, EVO npom’mra J.x Inf— t
’ f (x) f )

O1 cvvoptioelg kot oto dVo PEAN eivar Tapaymyicipeg ondte:
(lnx—xj’ ( xInt—t j, , (lnx—xj’ Inx—x
= J. dt+e |, apa = :
f(x) S (t ) f(x) f(x)

i gpooue  g'(x)=g(x) vy kdbe x e (0, +o0), omoTE

Av B¢covpe g(x)—

f (x)
CULPMOVO LLE TNV EQAPHOYN TG GEAdAC 252 Tov Gyoikov BiffAiov eivat:
Inx—-x
g(x)=ce’, dnhaon =ce”.
f(x)

I'a x=1 npom’mra—lzc-e<:>e:c-e<:>c:1.

Apa tehikd f(x) = lnx ad

=e (Inx—x),x € (0, +o0).

(*) Hapamipnon:
And 10 onpeio avtd Bo pmopovce va akoiovdnBel ko 1 e&ng mopeia:

Int—t
IMa v cvvaptnon h(x) = L r}(t) dt +e &yovpe 011 elvan Topayoyicun oto (0,+w)
, Int—1t , , , , , Inx— , ,
ot etvan suveync og miiko cvveyav. Eival 4 7(x) = 0 omoTE amod
X

mv oyéon Inx—x = le —dt + ej( f(x)) mpoxbmret Inx —x = h(x) f(x) <

Inx—x

f(x)
Enedn /(1) = 1 mpokimrerc = 1, dpa h(x) = e".

= h(x) © h’(x) = h(x), x € (0, o). Tote Opw®C eivar A(x) = ce’.
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A2.

A3.

A4.

Inx—x

S(x)

Anhodn =¢" o fix) =e “(Inx —x), x € (0,+0).

Eivor: lime *=¢” =1, limInx=-o0, lim(-x)=0.

x—0" x—0" x—0"

Apa lime *(Inx—x)=—o.
x—0"

. 1
Tote 6pmg lim =0.
e f(x)
Av Bécovpe =u guovpe u <0 xon

9
— 0 _
lim fZ(X)nML—f(x) = lim iznuu—l = lim nlvlu2 u): lim(cvvu 1):
x—0" f(x) u—>0" | U u N u O™ 0
ovvu—1

LT

Lo-o
214407 u 2

H F eivou 800 @opég mapaywyioun oto (0,+0) pe F'(x) = f(x) kot
F'(x)=f'(x)=—e "(Inx— x)+e’x(l—1) =e” {lJr(x—l—ln x)} .
X x

1
Eneidon x—1-lnx >0 xkou — >0, yio ke x>0 givan F"(x) >0, yio ke x>0.
x

Apa n F etvor xupm oto (0,+0).

H oyéon topa F(x)+F(Bx)>2F(2x), x>0 ypdoerat:

F(@(Bx)-F(2x) - F(2x)-F(x) x>
3x-2x 2x—x

Ao @ M.T. ya v F ota dwootpata [x, 2x] ko [2x, 3x] avtictorya vadpyovv

& e (x, 2x) kau & e (2x, 3x) dote F'(&) _FCO-F) F'(&) _ B -F@Y)

2x—x 3x—2x
omote apkel va deyybet 61t F'(&,) > F'(&) pe x <& <2x <& < 3x. H tekevtaio eivon

FGx)-F(2x)>FQ2x)-F(x), x>0 & 0.

aAnOng 610t N F etvon kupth kat apan F yvnoiog avéovoa oto (0, +0).

Oewpovpe ™ cvvapmon A(x) = 2F(x) — F(B) — F(3p), x € [B, 2P].

H F' eivan suveyng kat mapaywyiown oto (0, +oo) dpo ko n A.

h(p) = F(p) - F(3p)

h(2p) = 2F(2p) - F(B) — F(3P).

Eneon F7(x) =f(x) <0 yu kdbe x € (0, +oo) I elvar yvnoing pbivovca 6to
(0, +o0).

‘Etorand f<3p énetar. [(f) > F(3p) < F(f)—F(3BP) >0 < h(p)>0.
Aoyo Topa tov A3 givon A(f) = 2F2L)-F(B)-F(3BL) <0.

Apa h(f)-h(2p) <0, omdte MOYw TOL Bewp. Bolzano wpokimtel 0T1 VILAPYEL
§€(B.,2p) wote h(&) =0 F(B)+FQBL)=2F(S).

Htym ¢ etvar povadn 61011 suvapmon A givon yynoimg ebivovoa kot dpa 1-1,
apov A'(x)=F'(x)=f(x) <0, ya xéBe x € (0, +0).
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